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На основу члана 5. Правилника о решавању стамбених потреба у Министарству одбране и Војсци Србије 
(„Службени војни лист”, број 32/19), министар одбране доноси  

 
У П У Т С Т В О 

О ВОЂЕЊУ ЕВИДЕНЦИЈЕ, САЧИЊАВАЊУ ЛИСТА РЕДА ПРВЕНСТВА,  
КАО И ДРУГИМ ПОСЛОВИМА У ВЕЗИ СА РЕШАВАЊЕМ СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА  

У МИНИСТАРСТВУ ОДБРАНЕ  

1. Овим упутством уређују се вођење евиденције, сачињавање листа реда првенства, као и други послови 
у вези са решавањем стамбених потреба у Министарству одбране.  

2. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за стамбене послове врши евидентирање Зах-
тева за доделу стана у закуп (у даљем тексту: Захтев) и на основу података из Захтева и приложених докуме-
ната утврђује листе реда првенства према категоријама лица, а која садрже број бодова по сваком критеријуму и 
укупан збир бодова, о чему се лице обавештава писаним или електронским путем.  

Уколико се приликом евидентирања Захтева утврди да је непотпун, организациона јединица Министар-
ства одбране надлежна за стамбене послове одређује рок у којем је лице у обавези да достави потребне доказе 
за утврђивање чињеничног стања, ради рангирања захтева на листи реда првенства. 

Чланови породичног домаћинства запослених у Министарству одбране и Војсци Србије, односно једини-
ца – установа Министарства одбране и Војске Србије у којој је лице било на служби, а чија је смрт наступила 
од задобијене ране, повреде или озледе за време вршења службе или у вези са вршењем службе, достављају 
доказе о насталој смрти и потврду надлежног старешине о околностима настанка смрти, као и медицинску и 
другу документацију којом се поткрепљују наводи из потврде.  

Лица са инвалидитетом од I до IV категорије и лица са телесним оштећењем од 80% до 100%, који користе 
инвалидску пензију, чија је инвалидност односно телесно оштећење као непосредна последица наступило за време 
вршења или у вези са вршењем службе, достављају доказе надлежног органа о статусу инвалида од I до IV катего-
рије, о здравственом стању, односно тешкој болести и о телесном оштећењу (од 80% до 100%).  

3. На утврђени број бодова из обавештења, лице може поднети примедбу организационој јединици Министар-
ства одбране надлежној за стамбене послове.  

О основаности примедбе из става 1. ове тачке, одлучује надлежни старешина организационе јединица Мини-
старства одбране надлежнe за стамбене послове.  

Уколико је примедба на утврђени број бодова из обавештења основана, организациона јединица Министар-
ства одбране надлежна за стамбене послове врши одговарајућу промену бодова и о томе писаним путем обавешта-
ва подносиоца примедбе.  

Уколико примедба на утврђени број бодова из обавештења није основана, подносилац примедбе се обавешта-
ва писаним путем.  

4. Вођење евиденције о поднетим Захтевима, сачињавање листа реда првенства, као и други послови у вези 
са решавањем стамбених потреба врше се путем информационог система „СТАМБЕНО”.  
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На основу евидентираних Захтева из тачке 2. овог упутства, обрадом података, а на основу укупног броја бодова 

формирају се листе реда првенства по местима и гарнизонима, а према категоријама лица и структури стана.  

Листе реда првенства су променљиве и усклађују се са насталим променама битним за утврђивање реда 
првенства до доношења посебног акта министра одбране о расподели расположивих станова (у даљем тексту: 
одлука о расподели расположивих станова). Број бодова на листи реда првенства утврђује се са датумом пре-
сека стања који је одређен одлуком о расподели расположивих станова.  

Под појмом „ДАТУМ ПРЕСЕКА СТАЊА” подразумева се датум до којег стамбени интересенти могу подне-
ти писану изјаву о структури стана и месту решавања своје стамбене потребе прописане чл. 17–19. Правилника о 
решавању стамбених потреба у Министарству одбране и Војсци Србије („Службени војни лист”, број 32/19).  

Организациона јединица Министарства одбране надлежна за стамбене послове месечно објављује листе 
реда првенства на интернет презентацији Министарства одбране и интранет презентацији унутрашње органи-
зационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене послове. Листе реда првенства лица пензио-
нисаних по основу рада у Министарству одбране и Војсци Србије у електронском облику достављају се удру-
жењима пензионисаних лица, по њиховом захтеву.  

5. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за стамбене послове води евиденцију о ста-
новима расположивим за расподелу.  

Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене по-
слове пријављене станове за расподелу евидентира тако што из појединачне пријаве стана у информациони 
систем „СТАМБЕНО” у програмску апликацију „ЕВИДЕНЦИЈА СТАНОВА”, у делу „ПРИЈАВА” уноси сле-
деће податке: деловодни број, датум завођења у деловоднику, број и датум и назив организационе јединице 
Министарства одбране која је упутила пријаву стана. 

Свим становима у програмској апликацији „ЕВИДЕНЦИЈА СТАНОВА” мора бити одређен само један од 
следећих статуса:  

1) „ПРИЈАВЉЕН” – за станове који су усељиви или се њихово усељење може очекивати у наредна три 
месеца. Овај статус одређује Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства одбране 
надлежне за стамбене послове.  

2) „ВРАЋЕН У РАСПОДЕЛУ” – за станове који нису подељени по раније донетим одлукама о расподели 
расположивих станова јер су лица одустала од донетих решења о додели станова или је решења о додели ста-
нова поништила Виша стамбена комисија или суд, а протекао је објективан рок дужи од три месеца и одлука 
о расподели расположивих станова не може се реализовати. Овај статус одређује Стамбена комисија.  

3) „ПРОВЕРА” – за станове из подтачке 2) ове тачке ако је протекло више од три месеца од одлуке о рас-
подели расположивих станова и стицања услова да се стан врати у расподелу тако да се може основано сум-
њати да стан није усељив. Од организационе јединице Министарства одбране надлежне за инфраструктуру 
тражи се провера и нова пријава стана.  

Статус „ПРОВЕРА” одређује се и када је неопходно проверити податке о становима који се односе на по-
вршину, структуру, спратност, адресу итд. Овај статус одређује Одељење за стамбене послове организационе 
јединице Министарства одбране надлежне за стамбене послове и/или Стамбена комисија.  

4) „НЕМА КАНДИДАТА” – за станове који нису додељени због тога што на листама реда првенства није 
било лица којима би се стан доделио. Овај статус станови имају све док не добију статус „ОДЛУКА” или ста-
тус „ВРАЋЕН”. Овај статус утврђује Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства 
одбране надлежне за стамбене послове и/или Стамбена комисија.  

5) „СПОРНО” – за станове које су узурпирали бесправни корисници или се у њима налазе лица против 
којих се води имовинскоправни спор на основу извештаја организационе јединице Министарства одбране 
надлежне за инфраструктуру. Овај статус утврђује Одељење за стамбене послове организационе јединице 
Министарства одбране надлежне за стамбене послове и/или Стамбена комисија.  

Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене по-
слове годишње сачињава преглед станова који имају статус „СПОРНО” и упућује организационој јединици 
Министарства одбране надлежној за инфраструктуру ради провере података.  

6) „ОДЛУКА” – за станове који су обухваћени одлуком о расподели расположивих станова и тај статус за-
државају до доношења решења о додели стана у закуп или враћања у поновну расподелу. Овај статус утврђује 
Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене послове.  

7) „ИЗВОД” – за станове који су додељени на седници Стамбене комисије. Овај статус је привремен све 
док решења о додели станова у закуп не постану коначна. Овај статус утврђује Стамбена комисија.  
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8) „РЕШЕН” – за станове који су на седници Стамбене комисије додељени лицима и чије је решење о до-

дели станова у закуп коначно и извршно. Овај статус утврђује Стамбена комисија.  

9) „УСЕЛИО” – за станове за које су лица закључила уговор о закупу или откупу стана са организацио-
ном јединицом Министарства одбране надлежном за инфраструктуру и уселила се у додељене станове.  

Овај статус одређује се на основу повратне информације и примерка уговора које организациона јединица Мини-
старства одбране надлежна за инфраструктуру доставља Стамбеној комисији. Овај статус утврђује Стамбена комисија.  

10) „ПРЕВЕДЕН” – за службене станове за које је решењем министра одбране извршена промена намене 
у станове у закуп на неодређено време. Овај статус утврђује Стамбена комисија.  

11) „ВРАЋЕН” – за станове који нису могли бити подељени на основу две узастопне одлуке о расподели 
расположивих станова јер није било кандидата на листама реда првенства. Исти статус одређује се и за стано-
ве чије се пријаве изворно враћају организационој јединици Министарства одбране надлежној за инфраструк-
туру. Овај статус утврђује Одељење за стамбене послове организационе јединице Министарства одбране над-
лежне за стамбене послове и/или Стамбена комисија.  

Приликом уношења пријављених станова у програмску апликацију „ЕВИДЕНЦИЈА СТАНОВА” у делу 
„КАРТОН СТАНА” проверава се да ли стан већ постоји у бази података и:  

1) ако стан постоји у бази података:  

(1) упоређују се подаци са пријавом стана и уносе подаци који недостају,  

(2) ако у бази података постоје подаци о кориснику стана, стан се раздваја од ранијег корисника и ставља 
у статус „ПРИЈАВЉЕН”,  

(3) ако је стан додељен проверава се да ли је решење о додели стана у закуп на снази односно да ли је дошло 
до дуплирања пријаве стана. У том случају на достављеној пријави стана уписује се када је стан до-
дељен, коме је додељен и стари број пријаве стана по којој је додељен и слично;  

2) ако стан не постоји у бази података:  

(1) отвара се „КАРТОН СТАНА” и проверава се да ли постоји улица и број улаза и ако постоји веже се за 
„УЛАЗ”, а ако не постоји улица и број улаза отвара се „НОВИ УЛАЗ” и уносе потребни подаци,  

(2) у „КАРТОН СТАНА” уписују се подаци о стану са пријаве стана и повезује са већ евидентираном прија-
вом стана путем програмске апликације „ЕВИДЕНЦИЈА СТАНОВА” тако што се у „КАРТОН СТАНА” у 
поље „ПРИЈАВА” уноси нови деловодни број пријаве стана.  

На основу података унетих у програмску апликацију „ЕВИДЕНЦИЈА СТАНОВА” израђују се прегледи 
станова по додељеном статусу који се користе за даљи рад организационе јединице Министарства одбране 
надлежне за стамбене послове (анализу, припрему предлога расподеле расположивих станова, провере и др.).  

Организациона јединица Министарства одбране надлежна за стамбене послове доставља организационој 
јединици Министарства одбране надлежној за инфраструктуру Преглед стамбених потреба у Министарству 
одбране и Војсци Србије, за поједина места или за сва места, зависно од њиховог захтева.  

На основу евиденције расположивих станова, организациона јединица Министарства одбране надлежна за 
стамбене послове израђује обавештење о расположивим становима за расподелу са датумом пресека стања и до-
ставља Кабинету министра одбране на потпис.  

Обавештење о расположивим становима за расподелу, организациона јединица Министарства одбране надле-
жна за стамбене послове доставља организационим јединицама Министарства одбране и Војске Србије и 
удружењима лица пензионисаних по основу рада у Министарству одбране и Војсци Србије.  

Старешина организационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене послове, по истеку датума 
за пресек стања одређеног обавештењем о расположивим становима за расподелу и након обраде пристиглих 
аката, а на основу стамбених потреба и расположивих станова, припрема предлог одлуке о расподели расположи-
вих станова према категоријама лица (у даљем тексту: предлог одлуке о расподели).  

Предлог одлуке о расподели припрема се на основу: прегледа станова у закуп за расподелу, радних табела за 
припрему предлога одлуке о расподели и других докумената потребних за припрему предлога одлуке о расподели.  

Радне табеле за припрему предлога одлуке о расподели израђују се за свако место и гарнизон и за одређе-
ну структуру стана посебно.  

Радна табела за припрему предлога одлуке о расподели станова у закуп дата је у Прилогу овог упутства и 
чини његов саставни део.  

Радне табеле за припрему предлога одлуке о расподели станова у закуп попуњавају се аутоматски на основу 
унетих података у информациони систем „СТАМБЕНО”, који на основу података о стамбеним потребама и 
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броју бодова по стамбеној угрожености прорачунава и бројчано и графички приказује број станова за распо-
делу према свим категоријама лица.  

Старешина организационе јединице Министарства одбране надлежне за стамбене послове формира кона-
чан предлог одлуке о расподели за сваку радну табелу.  

О донетој одлуци о расподели, организациона јединица Министарства одбране надлежна за стамбене послове 
обавештава организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије и удружења лица пензионисаних по 
основу рада у Министарству одбране и Војсци Србије. 

6. Расподела теже дељивих и неуређених станова из чл. 21. и 22. Правилника о решавању стамбених потреба у 
Министарству одбране и Војсци Србије („Службени војни лист”, број 32/19), вршиће се искључиво према 
броју утврђених бодова и месту на јединственој ранг-листи, а према редоследу изражених жеља за конкретну 
структуру стана. Стан који се не налази на листи жеља заинтересованог лица, биће додељен следећем лицу на 
ранг-листи, које је изразило жељу за конкретан стан.  

7. По захтевима за доделу стана у закуп који су неосновани одлучује Стамбена комисија доношењем решења 
против којих је дозвољена жалба. 

По жалбама из става 1. ове тачке, решава Виша стамбена комисија. 

8. Стамбена комисија доноси Пословник о раду и доставља на сагласност старешини организационе једи-
нице Министарства одбране надлежне за стамбене послове.  

Виша стамбена комисија доноси Пословник о раду и доставља министру одбране на сагласност.  

9. Уколико лице реши стамбено питање по било којем основу из радног односа у Министарству одбране 
и Војсци Србије, сматра се коначно стамбено решеним и његов Захтев ће организациона јединица Министар-
ства одбране надлежнa за стамбене послове скинути са евиденције, без доношења управног акта и о томе се 
писаним путем обавештава подносилац Захтева и/или јединица – установа где је то лице на служби.  

10. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за инфраструктуру на основу достављених 
коначних решења о додели станова у закуп сачињава План усељења у додељене станове који месечно надле-
жним путем доставља Кабинету министра одбране.  

11. Даном ступања на снагу овог упутства престаје да важи Директива о начину поступања по захтевима 
за доделу стана у закуп, вођење евиденције, сачињавања листа реда првенства, као и другим пословима у вези 
са решавањем стамбених потреба у Министарству одбране („Службени војни лист”, број 22/14).  

12. Ово упутство ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном војном листу”.  

 
Број 1490-87/18 
У Београду, 2. марта 2020. године 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 
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130. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-177 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 20. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

у н а п р е ђ у ј e  с е  

у чин потпуковника оклопних јединица  

мајор 

РАДОЈКОВИЋ Петра ДРАГАН. 

 
Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

131. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-190 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 26. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

у н а п р е ђ у ј e  с е  

у чин пешадијског заставника прве класе  
заставник 
ЂОРЂЕВИЋ Миломира НЕНАД. Унапређује се са да-
ном 18. јула 2019. године; 

 
Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 
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132. 

Н А Р Е Д Б А  број 1-166 
МИНИСТРА ОДБРАНЕ 

ОД 19. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 
 

На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19)  

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

потпуковнику техничке службе  
ЂОРЂЕВИЋ Драгољуба СЛАЂАНУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

133. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-167 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 19. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

пешадијском потпуковнику  
САВИЋ Станка ДРАГАНУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

134. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-168 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 19. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, број 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

пешадијском потпуковнику  
СИМОНОВИЋ Драге ДАНИЛУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

135. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-169 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 19. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, број 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

пешадијском пуковнику  
БОШКОВИЋ Уроша СЛАВЕНУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

136. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-174 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 20. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, број 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

артиљеријском потпуковнику  
СТАМЕНКОВИЋ Душана МИРОСЛАВУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

137. 
 

Н А Р Е Д Б А  број 1-189 
МИНИСТРА ОДБРАНЕ 

ОД 26. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 
 

На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, број 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

пешадијском пуковнику  
БАЉАК Илије МИЛЕНКУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

138. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-199 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19)  

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

потпуковнику саобраћајне службе  
БОНЏУЛИЋ Ђорђа МИЛОРАДУ. 

 
Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 
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139. 

Н А Р Е Д Б А  број 1-200 
МИНИСТРА ОДБРАНЕ 

ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 
 

На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19)  

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

потпуковнику оклопних јединица  
ПАВЛОВИЋ Вукадина РАДОВАНУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

140. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-201 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19)  

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

заставнику телекомуникација  
ЂУРИЋ Предрага ДРАГОМИРУ. 
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

141. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-212 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 5. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

санитетском заставнику прве класе  
МАЖУРИН Стјепана МЛАДЕНУ.  
 

Министар одбране 

Александар Вулин, с. р. 

142. 
Н А Р Е Д Б А  број 20-2 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 48. став 4, а у вези са чл. 35. и 36. 

Правилника о војним спомен-медаљама и војним споме-
ницама („Службени војни лист”, бр. 26/10, 7/11, 7/13, 
2/14, 16/14 и 7/19) и у складу са предлогом Генералшта-
ба Војске Србије, као знак признања за остварену успе-
шну сарадњу 

д о д е љ у ј е  с е  

ВОЈНА СПОМЕН-МЕДАЉА ЗА ДОПРИНОС  
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

господину  
Милану Тројановићу.  
 

Министар одбране 
Александар Вулин, с. р. 

143. 
 

Н А Р Е Д Б А  број 215-1 
НАЧЕЛНИКА УПРАВЕ ЗА ОБАВЕШТАЈНО- 

 -ИЗВИЂАЧКЕ ПОСЛОВЕ (Ј-2)  
ГЕНЕРАЛШТАБА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 

ОД 10. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ 
 

На основу тачке 2. подтачка 6) Одлуке о преношењу 
овлашћења за решавање о стањима у служби и другим 
односима у служби у Војсци Србије („Службени војни 
лист”, број 10/19) 

у н а п р е ђ у ј е  с е  

у чин интендантског заставника прве класе  
заставник 
ГЛИГОРИЋ Драгана ВЛАДИМИР. Унапређује се са 
даном 15. новембра 2019. године; 
у чин интендантског заставника  
старији водник прве класе 
СТЕВАНОВИЋ Драгана БРАНКО. Унапређује се са 
даном 15. новембра 2019. године. 
 

Начелник  
бригадни генерал 
Мирољуб Чупић, с. р. 

144. 
НАРЕДБА  број 111-36 

НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 

ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 
 

На основу члана 19. став 2. тачка 2) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

у н а п р е ђ у ј у  с е  

у чин пешадијског капетана прве класе 
капетани: 
БАБИЋ Милорада ИГОР. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
БАРАЋ Миодрага ИВИЦА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ВУКШИЋ Миленка МИЛАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ВУЧИЋ Драгана МАРЈАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ГАВРИЛОВ Владимира НЕНАД. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
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ЂЕКИЋ Саве ДРАГАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Мирољуба МИРКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЂУРИЋ Николе СРЂАН. Унапређује се са даном 4. јану-
ара 2020. године; 
ЕРЦЕГОВЧЕВИЋ Миодрага АЛЕКСАНДАР. Унапре-
ђује се са даном 4. јануара 2020. године; 
ИВАНОВИЋ Миливоја МИЛОРАД. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЈАЊИЋ Драгана МИЛАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
КОСТИЋ Горана МАРЈАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
КОСТИЋ Јована БОБАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
КРСТИЋ Радета САША. Унапређује се са даном 4. јану-
ара 2020. године; 
ЛАЈОВИЋ Радоша МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Николе ИВАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЛЕНКОВИЋ Божидара ДАЛИБОР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
МИШИЋ Горана НЕМАЊА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПАЦУЛА Илије МАРТИН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ПЕРИЋ Александра ИВАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ПЕТКОВИЋ Славка АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ПЕТРОВИЋ Србе СРЂАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ПРАШЧЕВИЋ Живка ДАВОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РАТКОВИЋ Миломира МИЛАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
СТЕФАНОВИЋ Петка ГРАДЕ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ШАПИЋ Живка МИЛАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
у чин пешадијског капетана 
поручници: 
АНЂЕЛКОВИЋ Чедомира САША. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
АНТИЋ Милорада ДАЛИБОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ВАСИЋ Милоја НЕМАЊА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ВОЈНИЋ ХАЈДУК Стипана АНДРЕА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ГАВРАНОВ Душана ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ДИМИТРИЈЕВИЋ Зорана МИЛОШ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Зорана МАРИНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

ЂУЗИЋ Милана ЈЕЛЕНА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЖИВКОВИЋ Јована МИХАЈЛО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЈОВИЋ Драгана МАРИЈА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЈОКСИМОВИЋ Миливоја ИЛИЈА. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЈОСИПОВИЋ Мирољуба НЕНАД. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЛУКИЋ Здравка БОЈАН. Унапређује се са даном 4. јану-
ара 2020. године; 
ЛУКИЋ Ивице НЕМАЊА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Радојице ЖЕЉКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МЕНКОВИЋ Слађана ДАНИЈЕЛ. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МИКЛОШ Нермина МАЈА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МИЛЕТИЋ Миливоја СТЕФАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЛОЈЕВИЋ Николе АЛЕКСАНДРА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
МИХАЈЛОВИЋ Горана ИСИДОРА. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ПАТРИЋ Бранислава ЈЕЛЕНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПЕЈАКОВИЋ Стеве ГОРАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПЕТРОВИЋ Милана СЛОБОДАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
РАКИЋ Зорана МАРИЈА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СМИЉАНИЋ Горана АЊА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СТЕВАНОВИЋ Лацике МИРЈАНА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТЕФАНОВИЋ Војислава ПРЕДРАГ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТОЈАНОВИЋ Милутина МИЛАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ФАЗЕКАШ Фрање ИГОР. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 

у чин капетана прве класе оклопних јединица 
капетани: 
ВУЈОВИЋ Момчила МИЛАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЂУРИЋ Душана БРАНКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МИТРИЋ Томислава ДЕЈАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЧЕВИЋ Братислава ДРАГАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
СТАМЕНКОВИЋ Александра НЕМАЊА. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
СТАМЕНКОВИЋ Радована СРЂАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
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у чин капетана оклопних јединица 
поручници: 
БИСЕРЧИЋ Богољуба СТЕФАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
БУБЊЕВИЋ Петра ДАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ДЕНИЋ Војислава ДУШАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Горана НЕМАЊА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЈОВАНОВИЋ Драгољуба МИЛОШ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЈОВАНОВИЋ Томислава МАРЈАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МАКСИМОВИЋ Марка БОЈАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИРКОВИЋ Драгослава АЛЕКСАНДАР. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
НЕДОВИЋ Радомана МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СПАСКОВИЋ Мирослава НИКОЛА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТАМЕНКОВИЋ Зорана СТЕВАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ТАНАСИЈЕВИЋ Предрага МИЛОШ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ТОВИЛОВИЋ Радослава БУДИМИР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
у чин артиљеријског капетана прве класе 
капетани: 
ЛУКИЋ Жарка РАДАН. Унапређује се са даном 4. јануа-
ра 2020. године; 
МИЛОВАНОВИЋ Радослава ВЛАДАН. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
МИЦИЋ Добривоја НЕБОЈША. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПАВЛОВИЋ Славољуба ИГОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РАИЧ Бранка НЕМАЊА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СИМИЋ Божидара АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СИМИЋ Сретена ГОРАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ТОМИЋ Драга МЛАДЕН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
у чин инжињеријског капетана прве класе 
капетани: 
ДУВЊАК Здравка ГОРАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ФАРКАШ Палка МИРОСЛАВ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ФИЛИПОВИЋ Александра МИЛАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
у чин инжињеријског капетана 
поручници: 
ГЕРАТОВИЋ Данета ДЕЈАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

КИТИЋ Милорада МИЛАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
КОЦИЋ Новице СТЕФАН. Унапређује се са даном 4. 
јануара 2020. године; 
МИТРОВИЋ Јовице АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ПЕРИШИЋ Божимира МЛАДЕН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ПЕТРОВИЋ Микице ДУШАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПРОДАНА Недељка МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ТАСИЋ Зорана ДАНИЕЛ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЦВЕТКОВИЋ Љубише СЛОБОДАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе артиљеријско-ракетних 
јединица за противваздухопловна дејства 
капетани: 
БАБОВИЋ Драгана БОЈАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ДВОШТАНСКИ Стојадина ВЛАДИМИР. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Мирољуба МАРКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЖУЊИЋ Новице ДАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
КУРЋУБИЋ Миланка НЕНАД. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЛАКОБРИЈА Милана МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МАРЈАНОВИЋ Радована МИРКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Миленка МИЉАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
НИНКОВИЋ Марка ДАЛИБОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ТАДИЋ Драгана ДОБРИВОЈЕ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЦВЕТКОВИЋ Новице МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана артиљеријско-ракетних јединица за 
противваздухопловна дејства 
поручници: 
ГРУБНИЋ Милана НИКОЛА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИТРОВИЋ Горана НЕМАЊА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СТАНКОВИЋ Братислава НИКОЛА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТАНКОВИЋ Часлава ИГОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СТОЈАНОВИЋ Драгише ДАНИЈЕЛ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТОЈЧИЋ Милосава АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЦВЕТИЋ Слободана ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
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у чин капетана прве класе авијације 
капетани: 
ВАСИЉЕВИЋ Драгана ЗВОНКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ГРУЈИЋ Саве ЗОРАН. Унапређује се са даном 4. јануара 
2020. године; 
ДЕМИРОВИЋ Велибора ИГОР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ДРАГИЋЕВИЋ Томислава ДАРКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Стојадина МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЂУКИЋ Драгомира БЕРИСЛАВ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МАКСИМОВИЋ Радојице БЛАЖО. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
МИКАЋ Драгомира РАТОМИР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
НИКОЛИЋ Рашка ДАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
РАДОЈКОВИЋ Радослава НЕБОЈША. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
ТАСИЋ Драгана МИЛОШ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЦИЦО Милета ЗОРАН. Унапређује се са даном 4. јануа-
ра 2020. године; 
у чин капетана авијације 
поручници: 
АНТУНОВИЋ Драгана ДИНО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЖУНИЋ Ратка РАДОВАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЈАНКОВИЋ Живка МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЛИТАР Радомира ДАРИЈАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МИЛУТИНОВИЋ Ненада МИЛОШ. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТОЈАНОВИЋ Ненада МИЛАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ШЕОВАЦ Ристе МИЛОШ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
у чин поручника бојног брода 
поручници фрегате: 
КОЦИЋ Боривоја ИВАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Видоја РАДЕ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МИЛИЋ Небојше ВЛАДИМИР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПРОДАНИЋ Боре ВАЊА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СТАНКОВИЋ Властимира СРЂАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ТАШИ Михајла ЗВОНИМИР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

у чин поручника фрегате 
поручници корвете: 
КАЛАБИЋ Младена АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
МАТИЈЕВИЋ Радета ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе јединица за електронска 
дејства 
капетани: 
АНДРИЋ Десимира МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ВЕЧИЋ Саве БОРИСЛАВ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ДИКИЋ Бошка БРАНКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ДРИЗИЋ Јовице МАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ИВАНОВИЋ Драгослава ДЕЈАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ИВАНОВИЋ Миомира БОБАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЈОВИЋ Милета САША. Унапређује се са даном 4. јануа-
ра 2020. године; 
ПЕТРОВИЋ Бранка ДЕЈАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
у чин капетана прве класе телекомуникација 
капетани: 
БАБИЈ Николе СТРАХИЊА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЂУКИЋ Миливоја МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Владана ДУШКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МАШУЛОВИЋ Милорада САША. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МИЛАДИНОВИЋ Радета РАДЕНКО. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
СТАНКОВИЋ Станише АЛЕКСАНДАР. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
ШАПОЊА Тодора МЛАДЕН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана телекомуникација 
поручници: 
ДИМИТРИЈЕВИЋ Радомира ЈАСМИНА. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
ДРАГОЈЛОВИЋ Славољуба СТЕВАН. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
ДРАГУТИНОВИЋ Небојше РАДИЦА. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
ДРАГУТИНОВИЋ Радоша МАРКО. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЖУПАЊАЦ Мијодрага НЕНАД. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ИЛИЋ Зорана КРИСТИНА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЈОКИЧИЋ Драгослава ЉУБИСАВ. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
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МАРИНОВИЋ Милисава АЛЕКСАНДАР. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
МИЛЕТИЋ Томислава ЈЕЛЕНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЛИЋЕВИЋ Недељка ГОРИЦА. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МИЛОЈЕВИЋ Ненада СВЕТЛАНА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ОБРАДОВИЋ Горана ИРИНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ОБРАДОВИЋ Драгана НЕНАД. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПЕРОВИЋ Велимира МИЉАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПОПОВИЋ Славка СРЂАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РОШКО Елиса ВЛАДАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СИМИЋ Миленка МАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СТЕПИЋ Сретена ДРАГОЉУБ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СТЕФАНОВИЋ Славка ПЕТАР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе ваздушног осматрања 
и јављања 
капетан 
ЈАНКОВИЋ Живана ЗОРАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана ваздушног осматрања и јављања 
поручници: 
КЛИНЦОВ Душана БОЈАНА. Унапређује се са даном 4. 
јануара 2020. године; 
МАРИЧИЋ Јосипа НЕВЕНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИТРОВИЋ Чеде ДРАГИША. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПЕТРОВ Стојана БОБАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СИМИЋ Драгољуба МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана атомско-биолошко-хемијске службе 
поручник 
КОВАЧЕВИЋ Васе БРАНКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе информатичке службе 
капетан 
МИЛОШЕВИЋ Ванчета СЛАЂАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе геодетске службе 
капетан 
ЂУРЂЕВИЋ Новице ДРАГАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе финансијске службе 
капетани: 
АНДРЕЈИЋ Давида ИГОР. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 

БИШЕВАЦ Јанка ГОРАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МИТРОВИЋ Милоша БОШКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РАНЧИЋ Мирољуба МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе правне службе 
капетани: 
БАРУГЏИЋ Александра ДРАГАНА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
НЕШИЋ Светомира ИВАНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПАВЛОВИЋ Милена ГОРАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ШЋЕЛОВИЋ Драгољуба САША. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
у чин капетана музичке службе 
поручник 
ЂОРЂЕВИЋ Миодрага ПЕТАР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе верске службе 
капетани: 
ДИМИЋ Бранислава ЂОРЂЕ. Унапређује се са даном 4. 
јануара 2020. године; 
ЗАТЕЗАЛО Симе АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
у чин капетана прве класе техничке службе 
капетани: 
АЛЕКСИЋ Јовице ИВАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
БАЈЕВИЋ Бранка МИЛОШ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ГРЧИЋ Жељка МАРКО. Унапређује се са даном 4. јану-
ара 2020. године; 
ЂЕЛИЋ Новка ИВАН. Унапређује се са даном 4. јануара 
2020. године; 
ЂОКИЋ Мирослава МИЛАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЗЕЧЕВИЋ Миладина МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЈОВАНОВИЋ Гојка СЛОБОДАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
КОСТИЋ Јовице МИЛАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЛУКОВИЋ Захарије ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МАРКОВИЋ Слободана МИЛАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
МАТИЋ Животе НЕНАД. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
МАТИЋ Обрада ВЛАДИМИР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
МИЛОЈЕВИЋ Илије МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РАДОИЧИЋ Сибина ДРАГАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СВИЛАР Милорада БРАНИСЛАВ. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
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СТАНКОВИЋ Светомира АЛЕКСАНДАР. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
ТЕРЗИЋ Живослава ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ТОЛИЋ Ивана ВЛАДИМИР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ТОМИЋ Милана ДАРКО. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ТРИФУНОВ Милета МИЛАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЦРНОМАРКОВИЋ Славка СЛАВОМИР. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
ШОЛЕВИЋ Предрага НЕНАД. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

у чин капетана техничке службе 
поручници: 
АНГЕЛОВСКИ Милојчета ДАРКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
БАБИЋ Родољуба МИЛУТИН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ВИЋЕНТИЋ-ПАНИЋ Момчила МИРЈАНА. Унапређује 
се са даном 4. јануара 2020. године; 
ДИНЧИЋ Драгана ДЕЈАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЂОРЂЕВИЋ Зорана СТЕФАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЖИВКОВИЋ Аце МИША. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЖИВКОВИЋ Зорана ЛУКА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЗЕКОВИЋ Момчила АЛЕКСАНДРА. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ЈОРГИЋ Дојчина МИЛАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
КРАЧУНОВИЋ Живислава ДАРКО. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
МАРЈАНОВИЋ Стевице САША. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ПЕТРОВИЋ Радослава МИЛАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ПЕШИЋ Димитрија ДУШАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПОПРЖЕН Милана МИРЈАНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ПОСТЕЊАЦ Радосава АНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СРБЉАНИН Дражена НИКОЛА. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
СТАНКОВИЋ Драгана АЛЕКСАНДАР. Унапређује се 
са даном 4. јануара 2020. године; 
СТЕВАНОВИЋ Драгомира ГОРАН. Унапређује се са 
даном 4. јануара 2020. године; 
ТОМИЋ Зорана ИВАН. Унапређује се са даном 4. јануа-
ра 2020. године; 
ЧКОЊОВИЋ Раденка МИЛОЈЕ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

у чин интендантског капетана прве класе 
капетани: 
БОШКОВИЋ Зорана ЈОВАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ВУЈАНАЦ Миливоја ЛАЗАР. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЗЕКИЋ Момчила МИРОСЛАВ. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
КРСТИЋ Зорана ЈОВИЦА. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
НИКОЛИЋ Миломира МИЛОЈКО. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЊЕГОМИР Мирка БОЈАН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
СПАСИЋ Томислава ВЕЉКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
СТАНИЋ Тадије МИХАИЛО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЦВИЈИЋ Душка ОГЊЕН. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 

у чин ветеринарског капетана 
поручник 
СТАРЧЕВИЋ Петра МАРИЈА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

у чин капетана прве класе саобраћајне службе 
капетани: 
ВЕЉАНОВИЋ Јована ВЛАДАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЖИВКОВИЋ Зорана ДАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЈАЋИМОВИЋ Марјана ДРАГАН. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЛАЗАРЕВИЋ Драгослава ВЛАДА. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године; 
ЛАЗАРЕВИЋ Лазара НИКОЛА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЛАКЕТА Драга МИЛОШ. Унапређује се са даном 4. ја-
нуара 2020. године; 
ЛУКОВИЋ Марице НИКОЛА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
РАДУЛОВИЋ Станчета ДЕЈАН. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ЋИРОВИЋ Голуба МАРКО. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 

у чин капетана грађевинске службе 
поручници: 
КАЈТЕЗ Милана АНА. Унапређује се са даном 4. јануара 
2020. године; 
ПЕЈЧИЋ Југослава ЈЕЛЕНА. Унапређује се са даном 
4. јануара 2020. године; 
ШЕВИЋ Божидара АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са да-
ном 4. јануара 2020. године. 

 
Начелник  
генерал 
Милан Мојсиловић, с. р. 
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145. 

Н А Р Е Д Б А  број 111-37 
НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА 

ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 
ОД 2. МАРТА 2020. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 19. став 2. тачка 2) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 
101/10 – др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18 и 94/19) 

у н а п р е ђ у ј у  с е  

у чин пешадијског капетана прве класе 
капетани: 

ЗАГОРАЦ Николе МИЛОШ. Унапређује се са даном 
9. јануара 2020. године; 

ЈЕГАРЧЕВ Веселина ВЛАДИМИР. Унапређује се са 
даном 15. јануара 2020. године; 

СТАЈКОВИЋ Светислава НЕНАД. Унапређује се са 
даном 9. јануара 2020. године; 

у чин капетана прве класе оклопних јединица 
капетани: 

НЕДЕЉКОВИЋ Здравка ИВАН. Унапређује се са даном 
13. јануара 2020. године; 

ПЕРОШЕВИЋ Јакова МИОДРАГ. Унапређује се са да-
ном 18. јануара 2020. године; 

у чин артиљеријског капетана прве класе 
капетани: 

АЛИМПИЋ Драгана ДУШАН. Унапређује се са даном 
3. фебруара 2020. године; 

БЕЉКАШ Владимира СЛОБОДАН. Унапређује се са 
даном 10. јануара 2020. године; 

МИКИЋ Јована МИЛАН. Унапређује се са даном 17. ја-
нуара 2020. године; 

НОВАКОВИЋ Зорана ВУК. Унапређује се са даном 
3. фебруара 2020. године; 

РАДОВАНОВИЋ Милоша ИВАН. Унапређује се са да-
ном 13. јануара 2020. године; 

у чин инжињеријског капетана 
поручник 

МИЛУТИНОВИЋ Бошка НИКОЛА. Унапређује се са 
даном 25. новембра 2019. године; 

у чин капетана прве класе артиљеријско-ракетних 
јединица за противваздухопловна дејства 
капетани: 

КОСТАДИНОВИЋ Слободана ИВАН. Унапређује се 
са даном 1. фебруара 2020. године; 

МИТРОВИЋ Животе МЛАДЕН. Унапређује се са да-
ном 31. јануара 2020. године; 

у чин поручника артиљеријско-ракетних јединица 
за противваздухопловна дејства 
потпоручник 
НЕШОВИЋ Горана МИРЈАНА. Унапређује се са даном 
26. децембра 2019. године; 

у чин поручника фрегате 
поручник корвете 
МЛАДЕНОВИЋ Владислава МАРКО. Унапређује се са 
даном 13. јануара 2020. године; 

у чин капетана прве класе телекомуникација 
капетани: 
ДУЛОВИЋ Тодора ВУКОМАН. Унапређује се са даном 
24. јануара 2020. године; 

РОСИЋ Слободана ВЛАДИМИР. Унапређује се са да-
ном 24. јануара 2020. године; 

у чин поручника телекомуникација 
потпоручник 
ЂОРЂЕВИЋ Слободана МЛАДЕН. Унапређује се са да-
ном 18. новембра 2019. године; 

у чин капетана прве класе ваздушног осматрања 
и јављања 
капетани: 
ЂУРЂЕВИЋ Слободана МИЛОШ. Унапређује се са да-
ном 20. јануара 2020. године; 

ПАСПАЉ Драгог ЛАЗАР. Унапређује се са даном 24. ја-
нуара 2020. године; 

СТЕФАНОВИЋ Милана МИЛОШ. Унапређује се са да-
ном 24. јануара 2020. године; 

у чин капетана прве класе техничке службе 
капетани: 
АЛЕКСИЋ Слободана СТЕВИЦА. Унапређује се са да-
ном 13. јануара 2020. године; 

ЉУБИСАВЉЕВИЋ Милета МИЛОШ. Унапређује се са 
даном 8. јануара 2020. године; 

ПАШТРОВИЋ Петра ИВИЦА. Унапређује се са даном 
21. јануара 2020. године; 

ЋОСОВИЋ Зорана ЖИВОРАД. Унапређује се са даном 
10. фебруара 2020. године; 

у чин капетана техничке службе 
поручник 
ПЕТРОВИЋ Велимира МИРОСЛАВ. Унапређује се са 
даном 28. јануара 2020. године; 

у чин капетана прве класе саобраћајне службе 
капетан 
ИВАНОВИЋ Миланка НЕБОЈША. Унапређује се са да-
ном 10. јануара 2020. године. 

 
Начелник  
генерал 
Милан Мојсиловић, с. р. 
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